Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 -

Bricka 1 Divalisa ~ 10
Givare N ® 972
Zon Ingen v J982
IMPs 0,00 ¢
® AKQ852
kajsakava ~ 12
e Q N
¥ KQ63 Vv #1
¢ AJTS
® T963 S
Tjolanta ~ 13
® AKTA43
® A75
¢ Q8742
L
Vst Nord Ost
kajsakava Divalisa ribston37
Pass Pass
X 46 Pass
Pass
Bricka 1 Galactkakt ~ 13
Givare N & AKT43
Zon Ingen ® A75
IMPs 0,00 ¢ Q8742
L
ekka10 ~ 5
® )J865 S
v T4 o] #2
¢ K963
® )74 N
fjaderlos ~ 10
® 972
v J982
L4
® AKQ852
Ost Syd Vist
ekka10 Galactkakt BoOh58
Pass 1L X
2¢ Pass 3¢
Pass 6® Pass
Pass

(1) hjAnrter eller starkt

BBO

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

ribston37 ~ 5
® J865

v T4

¢ K963
¢ )74

Syd
Tjolanta
e

Pass

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

BoOh58 ~ 12
® Q

¥ KQ63
¢ AJTS

® T963

Nord
fiaderlos
Pass
XX=1=(1)
46

Pass

2020.07.19
485 -1
-50 1.
48 NS+1 2.
N-S 450 3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
1.
12.
13.
68 -1
-50 1.
48 NS+1 2.
N-S 450 3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
1.
12.
13.

kajsakava

Ae
%6
43
49
*Q
3@
6@
Te

Ke
Je

Qe
5¢

oT

Vast
BoOh58

Ae
43
%6
3@
5¢
6@
Te
49
oT
*Q
Je

Qe
Ke

NT

> o € D

Divalisa

I AN . 3

NS
7

n

_
_

6
10

Nord
fjaderlos

Page 2
ribston37 Tjolanta
3¢ 2¢
&4 5%
&7 7%
&) 44
o5 oA
L 1) oK
4 Av
6¢ ¢
Te e3
9¢ 8¢
Ke o4
@3 Qe
L )] oT
ov
6 Double
1 Dummy
4 Stick
7-6
3
Ost Syd
ekka10 Galactkakt
3¢ 2¢
&4 5%
&7 7%
4@ Ae
6¢ 44
Te e3
9¢ ¢
&) 8¢
o5 oT
L 1) A
Ke Qe
[ X} oK
®) &4
ov
6 Double
1 Dummy
4 Stick
7-6
3



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 -

Bricka 2
Givare E
Zon N-S
IMPs 5,00

kajsakava ~ 13
e JT3
¢ AJS
¢ J7
® AQ874

Vast
kajsakava

Nord
Divalisa

1¢ 1e

Pass Pass

Bricka 2
Givare E
Zon N-S
IMPs -5,00

ekka10 ~ 11
e A7
K96
K964
JT95

> o @€

Ost Syd
ekka10 Galactkakt
Pass Pass

34 3NT

Pass 4%

Pass

Divalisa ~ 7
® K82
® Q7432
¢ Q853
® 6
N
\'} #3
S
Tjolanta ~ 9
® Q9654
v T8
¢ AT2
® K32
Ost
ribston37
Pass
Pass
Pass

Galactkakt ~ 9

L)

L 4
¢
@

Q9654
T8
AT2
K32

S
#4

N

fjaderlos ~ 7

L)

L 4
¢
@

K82
Q7432
Q853
6

Vst
BoOh58
I

Pass
Pass

(1) ATppningshand eller motsvarande fAfrd

BBO -

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

165 -1
-100
3NT O+1
N-S -430

ribston37 ~ 11
e A7

¥ K96

¢ K964

¢ JT95

Syd
Tjolanta
Pass
e

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

4@ N -3
-300

3NT O+1
N-S -430

BoOh58 ~ 13
® JT3
v AJS5
¢ J7
® AQ874

Nord
fiaderlos
29(1)
4¢

Pass

2020.07.19

a4
wnNn = o v

a4
wnNn = o v

® N oV W=

® N oV W=

kajsakava
1e
e3
SA
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oT
Ae
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Je
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SA
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NT

> o € D
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7
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Page 3
ribston37 Tjolanta
Ke Ae
A &4
) &K
44 Te
L ¥4 *Q
6@ Te
9e 8@
9¢ 2¢
6¢ ®5
&5 L Y
Ke @6
&9 *9
T 43
ov
10-9 Double
7 Dummy
7 Stick
8-7
10
Vst Nord
BoOh58 fiaderlos
®3 L Y3
®) oK
A 86
£Q 29
Je 3
¢ 3¢
S5e 4%
&4 7
Av Qe
L Y4 5¢
Je Q¢
o7 L 1]
#8 8¢
ov
10-9 Double
7 Dummy
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8-7
10



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 -

Bricka 3
Givare S
Zon o-v
IMPs 6,00

kajsakava ~ 6
® 762
v 92
¢ J3
® AJ9864

Vast
kajsakava

Nord
Divalisa

Pass TNT
Pass

Bricka 3
Givare S
Zon o-v
IMPs -6,00

ekka10 ~ 12
® A85
v JT864
¢ KQ86
* Q

Ost Syd

ekka10 Galactkakt
Pass

24(2) 26

Pass Pass

(1) 6 kliATver 6-11 p

(2) relAn

Divalisa ~ 17
® QJ4
v AK3
¢ A972
® K53

N
v #5

S

Tjolanta ~ 5
® KT93
¢ Q75
¢ T54
® T72

Ost
ribston37

Pass

Galactkakt ~ 5
® KT93

¢ Q75
¢ T54
® T72

S
6 #6

N

fjaderlos ~ 17
® QJ4

¢ AK3
¢ A972
® K53

Vst
BoOh58
24=1=(1)
Pass

Pass

BBO -

Resultat TNT N +1
N-S Poing 120
Ideala INT NS+1
N-S Ideal Podng N-S 120

ribston37 ~ 12
® A85

v JT864

¢ KQ86

* Q

Syd
Tjolanta
Pass
Pass

36S-2
-100

INT NS+1
N-S 120

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

BoOh58 ~ 6
® 762
v 92
¢ J3
® AJ9864

Nord

fjaderlos
X

36

2020.07.19

a4
wnNn = o v

a4
wnNn = o v

® N oV W=

® N oV W=

ribston37 Tjolanta
Je 5@
A ®3
Ke 44
@5 L 1]
L 1] oK
6¢ oT
4 7%
6% Qe
*Q &2
Q¢ 5¢
Te &7
8e Te
8¢ *T
NS
NT 8
® 7
v 7
¢ 8
& 5
Vst Nord
BoOh58 fiaderlos
&4 &3
2@ Ke
L Y3 *Q
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L ¥4 &4
9e 3@
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Je
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Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 - BBO - 2020.07.19 Page 5

Bricka 4  Divalisa ~ 10 Resultat 3651 kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta
Givare W & KJT8 N-S Podng -100 1. A L 1] &7 eQ
Zon Alla ® 953 Ideala TNT NS+1 2. Ae¢ 3¢ 6¢ 5¢
IMPs -9,00 ¢ QJ3 N-S Ideal Podng N-S 120 3. 44 Q¢ 24 74
® K32 4. SA *K &4 &5
kajsakava ~ 12 ribston37 ~ 6 5. 8¢ Je Te 9¢
® A965 N ® 7432 6. oT 43 %6 *Q
v T862 Vv #7 O] v AQ7 7. e5 *2 &7 L J]
¢ A84 ¢ T62 8. L 1) 3e &4 Ke
® AT S ¢ 764 9. 2v 5@ Qe Je
Tjolanta ~ 12 10. 6% 9e Ae 49
e Q 11. 8w oT 7% Ke
v KJ4 12. ®9 ®) 8?2 49
¢ K975 13. Te oK e3 &8
¢ QJ985
NS ov
Vst Nord Ost Syd NT 8 4 Double
kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta ® 8 5 Dummy
14 Pass e 24 v 8 5 Stick
26 38 Pass Pass ¢ 8 4
Pass L] 9 4
Nord Ost Syd Vist
Bricka 4  Galactkakt ~ 12 Resultat 20V -3 fiaderlos ekka10 Galactkakt BoOh58
Givare W & Q N-S Podng 300 1. &2 &4 &) SA
Zon Alla v KJ4 Ideala INT NS+1 2. &K %6 &5 &7
IMPs 900 ¢ K975 N-S Ideal Poédng N-S 120 3. 43 &7 43 2v
¢ QJ98s 4. Je 2¢ 9¢ 44
ekkal10 ~ 6 BoOh58 ~ 12 5. 3e 7% Je 6%
® 7432 S ® A965 6. oK ®?2 [ Jo] o5
v AQ7 (o} #8 V] » 7862 7. 5% Qe Ke 8w
¢ T62 ¢ A84 8. 9w Aw 4% Te
¢ 764 N ® AT 9. L 1] [ X} 5¢ oA
fjaderlos ~ 10 10. Q¢ 6¢ Ke 8¢
e KJT8 11. 3¢ Te 7¢ Ae
¥ 953 12. oT o4 &9 9
¢ QJ3 13. L )] o7 *Q ®6
® K32
NS ov
Ost Syd Vist Nord NT 8 4 Double
ekka10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos ® 8 5 Dummy
1 Pass v 8 5 Stick
INT Pass Pass X ¢ 8 4
29 Pass Pass Pass L] 9 4



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 -

Bricka 5
Givare N
Zon N-S
IMPs -6,00

kajsakava ~ 5
® KT
¢ QT2
¢ 9862
® 872

Vast
kajsakava

Nord
Divalisa
Pass
Pass
3NT Pass

Bricka 5

Givare N
Zon N-S
IMPs 6,00

ekka10 ~ 21
& AQJ6
v AK
¢ AK73
& T94

Ost Syd
ekka10 Galactkakt

2NT=1=(1)
(1)20-21p

Pass

Divalisa ~ 5
e 32
¥ 97653
¢ Q54
® K65

N
v #9

S

Tjolanta ~ 9
® 7543
v )84
¢ JT

* AQJ3

Ost
ribston37
24(1)

2NT =3=(3)
Pass

Galactkakt ~ 9
® 7543

v )84

¢ )T

® AQJ3

6 #10

N

fjaderlos ~ 5
® 382

® 97653
¢ Q54
® K65

Vast
BoOh58

Pass

BBO - 2020.07.19
Resultat 3NTO = Tjolanta
N-S Podng -400 1. 43
Ideala 3NT OV 2. SA
N-S Ideal Podng N-S -400 3. *Q
4. L J]
ribston37 ~ 21 5. Je
® AQJ6 6. 4%
v AK 7. 8@
¢ AK73 8. e3
¢ T94 9. Je
10. o4
11. o5
12. o7
13. Te
Syd NT
Tjolanta ®
Pass v
Pass ¢
Pass L J
Syd
Resultat 2NT O +1 Galactkakt
N-S Podng -150 1. &4
Ideala 3NT OV 2. 4%
N-S Ideal Podng N-S -400 3. 8@
4. e3
BoOh58 ~ 5 5. Je
& KT9 6. o5
¢ QT2 7. o7
¢ 9862 8. Te
& 872 9. Je
10. &)
11. 43
12. *Q
13. SA
Nord NT
fiaderlos ®
Pass v
Pass ¢
L ]

kajsakava
L Y

&7
L 1]
24
64
2@
Te
oK
Qe
9
oT

Vst
BoOh58
&9
2e
Te
oK
Qe
o7
L Y
24
64
&7
48

Page 6

Divalisa
&K
6
&5
L 1]
44
3@
Se

Nord
fiaderlos
L 1]
7%
3@
®?2
Se
6@
9e
44
5¢
&5
&K

» O

L2
6

moxluoolg’

ribston37
&4
9

Double
Dummy
Stick

Ost
ekka10
L 1)
Ke

Double
Dummy
Stick



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 -

Bricka 6
Givare E
Zon o-v
IMPs 1,00

kajsakava ~ 19

& AKQIJT
v AK
¢ 8
® QT754
Vst Nord
kajsakava Divalisa
1L Pass
ANT Pass
S5e Pass
(1) 11-16 O+r
Bricka 6
Givare E
Zon o-v
IMPs -1,00
ekka10 ~ 12
e 3
¥ 9872
¢ KQT73
® AKS
Ost Syd
ekka10 Galactkakt
1¢ Pass
29(1) Pass
Pass Pass

(1) 5ru4hj

Divalisa ~ 7
® 95
¥ Q54
¢ A9652
® )62

Vv #11

S

6

Tjolanta ~ 2
® 87642
v JT63
¢ J4
¢ 93

Ost
ribston37
14(1)
TNT

54

Pass

Galactkakt ~ 2
® 387642
¢ JT63
¢ J4
¢ 93

6 #12

N

Vv

fjaderlos ~ 7
¢ 95
¥ Q54
¢ A9652
® J62

Vst
BoOh58
e

3NT

BBO -

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

56V +1
-680

6NT OV
N-S -1440

ribston37 ~ 12
e 3

¥ 9872

¢ KQT73
& AKS8

Syd
Tjolanta
Pass
Pass
Pass
Pass

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

3NTV +4
-720

6NT OV
N-S -1440

BoOh58 ~ 19
® AKQIJT
v AK
¢ 8
¢ QT754

Nord

fjaderlos
Pass

Pass

2020.07.19

a4
wnNn = o v

® N oV W=

oV A~ W =

Divalisa
&2

Nord
fiaderlos
24
&6
&2
&)
@5
&9

NT

> o € D

NT

> o € D

Page 7
ribston37 Tjolanta
&8 &9
3¢ 44
®3 L 1]
7¢ L Y3
Te 84
29 @6
7% L ¥4
8e 3@
9e 6%
SA &3
&K Je
Ke Te
Qe Jo
Ns ov
1 12
1 12
3 10
2 11
1 12
Ost Syd
ekka10 Galactkakt
Q¢ 44
&K &3
SA &9
48 L ¥4
3¢ L Y3
29 84
Ns ov
1 12
1 12
3 10
2 11
1 12

kajsakava

» »
LT RRRERR

Double
Dummy
Stick

Vast
BoOh58

rESEre

Double
Dummy
Stick



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 - BBO - 2020.07.19 Page 8

Bricka 7 Divalisa ~ 6 Resultat 46V +2 Divalisa ribston37 Tjolanta kajsakava
Givare S ¢ 3 N-S Poing -680 1. 3¢ Qe 5¢ 24
Zon Alla ¥ Q9 Ideala 49 OV+1 2. ®3 *9 o4 6
IMPs -9,00 ¢ J743 N-S Ideal Poédng N-S -650 3. &4 2 o7 oT
® KT9864 4. %6 o5 L 1] A
kajsakava ~ 15 ribston37 ~ 11 5. L 1] 43 eQ oK
& AKIJTSG N @ 952 6. 9w 2@ 4% Te
v KT5 ' #13 O] v AJ632 7. Qe 3e 7% Ke®
¢ K82 ¢ AQO9 8. 49 Av 8w 5e
¢ J5 S ¢ 73 9. 44 Je *2 &5
Tjolanta ~ 8 10. 7¢ 6% 6¢ o)
® Q874 11. Je Ae Te 8¢
v 874 12. oT 9¢ *Q Ke
¢ T65 13. &K &7 &A L 3}
® AQ2
NS ov
Vst Nord Ost Syd NT 0 7 Double
kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta ® 0 11 Dummy
Pass v 0 11 Stick
1L Pass 3¢ Pass ¢ 4 9
46 Pass # Pass Pass L] 7 6
Ost Syd Vist Nord
Bricka 7 Galactkakt ~ 8 Resultat 44 N -3 ekka10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos
Givare S & Q874 N-S Poing -300 1. Ae 5¢ 24 3¢
Zon Alla v 874 Ideala 49 OV+1 2. 9¢ 6¢ Ke 44
IMPs 900 ¢ T65 N-S Ideal Poédng N-S -650 3. Qe Te 8¢ 74
¢ AQ2 4. A 4@ 5w 9v
ekka10 ~ 11 BoOh58 ~ 15 5. 29 7 Ke Qe
® 952 S ® AKJTG6 6. 3e 8w Te e3
v AJ632 (o} #14 V] ¢ KT5 7. ®?2 o4 oA &4
¢ AQ9 ¢ K82 8. 43 SA &5 #6
¢ 73 N ¢ J5 9. &7 +Q &) L 1]
fjaderlos ~ 6
¢ 3 NS ov
v Q9 NT 0 7 Double
¢ J743 ® 0 11 Dummy
® KT9864 v 0 11 Stick
¢ 4 9
Ost Syd Vist Nord 3 7 6
ekkal10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos
Pass TNT 34
3@ 44 Pass Pass

Pass



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 - BBO - 2020.07.19 Page 9

Bricka 8 Divalisa ~ 18 Resultat 3NTS = kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta
Givare W & AQJ3 N-S Poing 400 1. Te 74 5¢ Ke
Zon Ingen ¥ AK743 Ideala 29 NS+1 2. 8@ 3@ 2@ Qe
IMPs -2,00 ¢ 76 N-S Ideal Poédng N-S 140 3. 5@ Aw 9w Te
* A4 4. 6% Ke Jo *2
kajsakava ~ 6 ribston37 ~ 8 5. 8¢ 7% ®6 2¢
® 852 N ® KT976 6. L 1] 4% o7 44
v 865 Vv #15 O » Jo2 7. %6 SA &7 &3
¢ AQTS ¢ J53 8. o5 L] oK &4
® T96 S ¢ K7 9. 49 &4 *K &5
Tjolanta ~ 8 10. Qe 6¢ Je 9¢
e 4 11. Ae e3 3¢ L 1]
¢ QT 12. &7 *Q ®9 &)
¢ K942 13. ®?2 oA o7 +Q
¢ QJ8532
NS ov
Vst Nord Ost Syd NT 8 4 Double
kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta ® 7 6 Dummy
Pass e Pass 24 v 9 4 Stick
Pass 26 Pass 2NT ¢ 7 6
Pass 3NT Pass Pass L] 10 3
Pass
Ost Syd Vist Nord
Bricka 8 Galactkakt ~ 8 Resultat 49 N +2 ekka10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos
Givare W e 4 N-S Podng 480 1. *K *2 %6 SA
Zon Ingen v QT Ideala 29 NS+1 2. A J Qe Se 3
IMPs 200 ¢ K942 N-S Ideal Poédng N-S 140 3. 9w Te 69 Aw
¢ QJ8532 4. Je 24 8w Ke
ekka10 ~ 8 BoOh58 ~ 6 5. &7 *Q 49 &4
® KT976 S @ 852 6. 3¢ L J] oT 64
v J92 (o} #16 V] » 865 7. 5¢ 3 8¢ 7¢
¢ J53 ¢ AQTS 8. Je &5 ®?2 e3
® K7 N ¢ T96 9. L 1) 43 o5 L))
fjaderlos ~ 18 10. oK 4 3 Q
e AQJ3 11. o7
v AK743
¢ 76 NS ov
* A4 NT 8 4 Double
® 7 6 Dummy
Ost Syd Vist Nord v 9 4 Stick
ekka10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos ¢ 7 6
Pass 29(1) ® 10 3
Pass 4% Pass Pass
Pass

(1) 18-19, 5+



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 - BBO - 2020.07.19 Page 10
Bricka 9 Divalisa ~ 6 Resultat 49V +1 Divalisa ribston37 Tjolanta kajsakava
Givare N @& J986 N-S Podng -650 1. 2¢ 74 Ae 5¢
Zon O-v e 65 Ideala 50 OV 2. 3¢ 44 Qe 8w
IMPs -10,00 ¢ K32 N-S Ideal Poédng N-S -650 3. 5@ Je Aw 2@
¢ QT54 4. 6% 4% 7% Qe
kajsakava ~ 9 ribston37 ~ 12 5. L 1] oA L Z) 8?2
e 2 N ® AK753 6. L 1) oK oT *2
¥ KQT9832 Vv #17 O] v J4 7. &4 SA 43 48
¢ 5 ¢ T874 8. ®9 [ X} eQ 3e
¢ KJ82 S ¢ A6 9. &5 %6 &7 *K
Tjolanta ~ 13 10. T @5 6¢ Ke
e QT4 11. *Q &7 9¢ Te
v A7 12. ®) 8¢ Je 9%
¢ AQJI96 13. Ke Te 49 L J]
® 973
NS ov
Vst Nord Ost Syd NT 6 7 Double
kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta ® 7 6 Dummy
Pass e 24 v 1 11 Stick
3@ Pass 4e Pass ¢ 6 5
Pass Pass L] 6
Nord Ost Syd Vist
Bricka 9 Galactkakt ~ 13 Resultat 20V +2 fiaderlos ekka10 Galactkakt BoOh58
Givare N & QT4 N-S Podng -170 1. 2¢ Te Ae 5¢
Zon O-v e A7 Ideala 50 OV 2. 3¢ 44 Qe 2@
IMPs 10,00 ¢ AQJI96 N-S Ideal Poédng N-S -650 3. 5@ Je Aw 3e
® 973 4. Ke 74 64 8w
ekka10 ~ 12 BoOh58 ~ 9 5. &4 SA &7 &2
® AK753 S e 2 6. +*Q %6 3 &)
v J4 (o} #18 V] » KQT9832 7. 6v 4% 7v 9e
¢ T874 ¢ 5 8. &5 8¢ 9¢ Te
® A6 N ¢ KJ82 9. L 1) oA o4 2
fjaderlos ~ 6 10. *3 oK T 88
® J986 11. ®9 o7 eQ Qe
v 65 12. ®) e3 Je Ke
¢ K32 13. oT o5 49 *K
® QT54
NS ov
Ost Syd Vist Nord NT 6 7 Double
ekka10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos ® 7 6 Dummy
Pass v 1 11 Stick
1L 2¢ 2@ Pass ¢ 6 5
Pass Pass L] 6




Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 -

Bricka
Givare
Zon
IMPs

10

E
Alla
7,00

kajsakava ~ 11

® T43

¥ AK642
¢ 95

® A83

Vast
kajsakava

1e
2NT
Pass
(1) 11-16 O+r

Bricka
Givare
Zon
IMPs

ekka10 ~ 16
® AKO97
J8
AK874
J9

> o @€

Ost
ekka10
14

e
Pass

Nord
Divalisa

Pass
Pass
Pass

10

E

Alla
-7,00

Syd
Galactkakt
Pass
Pass
Pass

Divalisa ~ 2
® )86
¢ 953
¢ JT6
® T652

Vv #19

S

6

Tjolanta ~ 11
¢ Q52

v QT7

¢ Q32

* KQ74

Ost
ribston37
14(1)

26

3NT

Galactkakt ~ 11
® Q52
¢ QT7
¢ Q32
* KQ74

6 #20

N

fjaderlos ~ 2
® )86

¢ 953
¢ JT6
® T652

Vst
BoOh58
1%

TNT

BBO - 2020.07.19
Resultat 3NTV -2
N-S Poing 200 1.
Ideala 49 OV+1 2.
N-S Ideal Podng N-S -650 3.
4.
ribston37 ~ 16 5.
® AK97 6.
v J8 7.
¢ AK874 8.
¢ J9 9.
10.
11.
12.
13.
Syd
Tjolanta
Pass
Pass
Pass
Resultat INTV =
N-S Poing -90 1.
Ideala 49 OV+1 2.
N-S Ideal Podng N-S -650 3.
4.
BoOh58 ~ 11 5.
® T43 6.
v AK642 7.
¢ 95 8.
¢ A83 9.
10.
11.
12.
13.
Nord
fiaderlos
Pass
Pass

Divalisa
&2
&5
L 1)
L 1]
64
Te
3@
Se
®)
oT
9
Je
%6

Nord
fiaderlos
&5
6¢
Se
Te
@6
3@
L 1]
®)
T
Je
9e
&2
&6

NT

> o € D

NT

> o € D

Page 11
ribston37 Tjolanta kajsakava

&) &K 43
49 +Q SA
oA ®?2 [ X}
oK o5 o4
Ae 2¢ 5¢
Ke 3¢ 9¢
Je Qe Ke
8w 79 Av
o7 *Q o7
44 &7 L 1]
7¢ Te 2@
8¢ Qe 4%
®9 &4 6%
NS ov

4 9 Double

2 11 Dummy

2 11 Stick

2 10

4 9
Ost Syd Vist

ekka10 Galactkakt BoOh58

&) +Q SA
Ke 2¢ 5¢
8w 7% Ke
Ae 3¢ 9¢
oK ®?2 e3
Je Qe Ae
oA o5 &4
[ F] *Q oT
49 &4 43
44 Q¢ 2@
74 Ie 4
8¢ *K L 1]
o7 &7 6%
NS ov

4 9 Double

2 11 Dummy

2 11 Stick

2 10

4 9



Double Dmmy Solver: 2413-1595169629 - BBO - 2020.07.19 Page 12

Bricka 11 Divalisa ~ 10 Resultat S5&V= Divalisa ribston37 Tjolanta kajsakava
Givare S & A8532 N-S Podng -400 1. A ®9 oT o4
Zon Ingen ® AJ74 Ideala 6®X NS-3 2. Ae 2@ 6@ &3
IMPs -8,00 ¢ J6 N-S Ideal Poédng N-S -500 3. *2 &K oT &4
¢ 52 4. &5 +Q 8w %6
kajsakava ~ 15 ribston37 ~ 7 5. L ¥ [ Jo] &7 *6
® KJ64 N ® Q9 6. 64 2¢ 5¢ Ae
v ' #21 O] v 532 7. LX] 3e 7¢ oK
¢ AQ43 ¢ T82 8. o5 8¢ 9w L]
® AJ643 S & KQ987 9. Je Te Ke Qe
Tjolanta ~ 8 10. @3 &7 9¢ 3¢
e T7 11. 5e Qe
¥ KQT986
¢ K975 NS ov
T NT 6 6 Double
® 6 6 Dummy
Vst Nord Ost Syd v 9 4 Stick
kajsakava Divalisa ribston37 Tjolanta ¢ 4 9
2@ ® 1 12
34 3e 44 4%
5 Pass Pass Pass
Vist Nord Ost Syd
Bricka 11 Galactkakt ~ 8 Resultat 49 S -1 BoOh58 fiaderlos ekka10 Galactkakt
Givare S & T7 N-S Podng -50 1. &3 *2 &K oT
Zon Ingen ¥ KQT986 Ideala 6®X NS-3 2. &4 &5 *Q 6@
IMPs 800 ¢ K975 N-S Ideal Poédng N-S -500 3. 3¢ 4% 2v Ke
T 4. o4 Jo 3e 8w
ekka10 ~ 7 BoOh58 ~ 15 5. Ae 6¢ Te Ke
® Q9 S ® KJ64 6. Qe Je 24 5¢
v 532 (o} #22 \"/ I/ 7. *6 oA 9 o7
¢ T82 ¢ AQ43 8. %6 7% 5@ Qe
® KQ987 N ® AJ643 9. 44 ®?2 8¢ 9¢
fjaderlos ~ 10 10. &) e3 &7 7¢
® AB8532 11. SA Av 43 9v
v AJ74 12. ®) o5 eQ o7
¢ J6 13. oK L 1] 49 Te
¢ 52
NS ov
Ost Syd Vist Nord NT 6 6 Double
ekka10 Galactkakt BoOh58 fiaderlos ® 6 6 Dummy
Pass I e v 9 4 Stick
24 2v 34 3 ¢ 4 9
Pass 4% Pass Pass ® 1 12

Pass
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Bricka
Givare
Zon
IMPs

kajsakava ~ 10

& AQ82
¥ 542
¢ 752
& KJO

Vast
kajsakava
Pass
38 =1=(1)
Pass
Pass
(1) Bergen

Bricka
Givare
Zon
IMPs

ekka10 ~ 12
® T654
¢ QJ983
¢ AK
¢ Q7

Ost
ekka10

1e
26

12
W
N-S
-9,00
Nord
Divalisa
Pass
Pass
X
12
W
N-S
9,00
Syd
Galactkakt
X
Pass

Divalisa ~ 7
& 93
¥ AKT6
¢ 843
® 8543

Vv #23

S

Tjolanta ~ 11
& KJ7

v 7

¢ QJT96
® AT62

Ost
ribston37
1%

3

Pass

Galactkakt ~ 11
e KJ7

v 7

¢ QJTI96

® AT62

6 #24

N

fjaderlos ~ 7
¢ 93

v AKT6
¢ 843
® 8543

Vst
BoOh58
Pass

e

Pass

BBO

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

ribston37 ~ 12
® T654

v QJ983
¢ AK

* Q7

Syd
Tjolanta
X

Pass
Pass

Resultat

N-S Podng
Ideala

N-S Ideal Podng

BoOh58 ~ 10
® AQ82

¥ 542
¢ 752
& KJO

Nord

fiaderlos
Pass
TNT
Pass
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30X 0 =
-530 1.
19 OV+2 2.
N-S -140 3.
4,
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
20V =
-110 1.
19 OV+2 2.
N-S -140 3.
4,
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
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7
Je
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9
Ke
3¢
43
Ae
44
Te
4
&5
6@
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e3
43

NT

> o € D

NT

> o € D

kajsakava
24

54
*Q
29
7¢
oA
4e
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o = X € v ©
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N
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Ost
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Ke
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Ae
9
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Qe
L 1)

Page 13
Divalisa ribston37
8¢ Ke
3¢ Ae
e3 &4
A 3@
40 g
®9 o7
Ke 9
&3 *Q
&4 o5
6% Je
&5 &7
43 L 1)
Te Qe
ov

7 Double

9 Dummy

9 Stick

6

6
Syd Vist

Galactkakt BoOh58

®) *Q
7 2v
6¢ 2¢
*2 &)
%6 4v
9¢ 5¢
Te S5e
SA 49
T &K
o7 L 1]
Je ¢
Qe ®?2
oK oA
ov

7 Double

9 Dummy

9 Stick

6

6



